

**Анонс курса повышения квалификации налоговых консультантов
«Практика налогового консультирования»
11–21 марта 2024 года**

Автономная некоммерческая организация «Институт дополнительного профессионального образования «Международный финансовый центр» (далее — «Институт МФЦ») приглашает принять участие в ежегодном повышении квалификации налоговых консультантов по программе **«Практика налогового консультирования»**, 36 академических часов.

Институт МФЦ — ведущая образовательная организация, один из методических и организационных лидеров, более 20 лет осуществляющих подготовку к аттестации и повышение квалификации налоговых консультантов по программам Палаты налоговых консультантов.

Институт МФЦ имеет лицензию на образовательную деятельность № 028452, выданную 21 марта 2011 года Департаментом образования города Москвы, без ограничения срока действия и Аккредитацию при Палате налоговых консультантов.

О курсе

Программа повышения квалификации направлена на совершенствование компетенций, необходимых для осуществления профессиональной деятельности в сфере консультирования по вопросам налогового права и налогообложения организаций и физических лиц, в т. ч. индивидуальных предпринимателей.

Цель курса — обзор основных нововведений в законодательстве Российской Федерации, которые имели место за годовой период, предшествующий курсу, и которые оказали существенное влияние на практику налогообложения; рассмотрение спорных ситуаций по вопросам налогообложения и арбитражной практики по ним.

Обучение по программе «Практика налогового консультирования» проходит при тесном взаимодействии с Палатой налоговых консультантов.

О проведении обучения

Для реализации программ подготовки Институт МФЦ подобрал высококвалифицированный, успешно зарекомендовавший себя лекторский состав из опытных преподавателей-практиков, профессионалов в области налогообложения, бухгалтерского учета, налогового и гражданского права. Среди них: Смирнова Галина Леонидовна — ведущий преподаватель Института МФЦ, имеет аттестат внешнего аудитора с 1999 года, опыт работы руководителем службы внутреннего аудита с 2004 года в трех холдингах (в т. ч. с государственным участием); Медведева Марина Владимировна — кандидат экономических наук, эксперт-практик в области бухгалтерского учета и налогообложения, консультант аудиторских компаний, преподаватель ИПБ, автор программ, методических пособий по бухучету, налогам и аудиту; Смирнова Светлана Анатольевна — кандидат экономических наук, налоговый консультант 1 категории, аудитор с 1995 года, автор более 50 книг и более 100 статей по проблемам методологии бухгалтерского и налогового учета, участник заседаний Рабочей группы по разработке федеральных стандартов при ФНРБУ БМЦ (аккредитованном Минфином России на

разработку новых ФСБУ), Диплом АССА (ДипИФР-Рус); Кузин Дмитрий Александрович — ведущий преподаватель Института МФЦ, практикующий адвокат, Анашкина Ирина Станиславовна - ведущий преподаватель Института МФЦ, аттестованный аудитор.

Для наших слушателей мы предлагаем следующие формы обучения: очная, дистанционная, комбинированная форма (прохождение обучения за счет возможности онлайн-участия в наших мероприятиях). Одновременно с выбранной формой обучения все слушатели имеют доступ к платформе дистанционного обучения Института МФЦ.

Такое разнообразие форм обучения в настоящее время особенно актуально. И проведенное в 2020 году обучение в комбинированном формате дало отличный результат, это позволяет сделать вывод, что обучение, организованное в дистанционном формате, ничем не уступает очной форме обучения.

Институт МФЦ придерживается высоких стандартов качества онлайн (интернет)-трансляций образовательных мероприятий, которые обеспечиваются: собственной видеостудией, современным оборудованием в аудитории (включая ptz-камеру, микрофонную систему, электронную доску для преподавателей), основным и резервным интернет-каналами с высокой пропускной способностью, использованием ведущих платформ онлайн-обучения, наличием квалифицированных инженерно-технических кадров.

В период трансляции мероприятий, наши инженерно-технические специалисты оказывают им необходимую техническую поддержку, используя современные информационно-телекоммуникационные технологии.

Использование Институтом МФЦ передовых программных продуктов позволяет при этом всем нашим сотрудникам, вовлеченным в процесс подготовки и проведения мероприятий, слаженно осуществлять дистанционное взаимодействие.

Ближайшее обучение

Ведется регистрация слушателей на повышение квалификации «Практика налогового консультирования»

с 11 по 21 марта 2024 года. Пройти обучение можно в дистанционном формате.

Основное преимущество дистанционного обучения заключается в том, что Вы можете учиться, не выходя из дома. В Вашем распоряжении будет запись, доступная для просмотра в течение 20 дней. Это позволит Вам посмотреть занятие в удобное время, поставить видео на паузу и продолжить просмотр, когда Вам удобно. Также Вы сможете посмотреть видео неограниченное количество раз и закрепить наиболее сложные участки темы.

Подробнее: https://educenter.ru/course-series/courses/rcourses/rcourses_1507.html

Стоимость участия в обучении — 10000 рублей

Скидка в размере 10% предоставляется Всем клиентам Института МФЦ.

По вопросам обучения и повышения квалификации в области налогообложения обращайтесь к Суреевой Анжеле по телефону +7(495)921-22-73 (многоканальный) или по e-mail: angela@educenter.ru, интернет: www.educenter.ru

Ждем вас на наших занятиях!